

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
CĂLĂRAȘI**

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 14.06.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local Călărași, la care participă un număr de 20 de consilieri locali (dl Mirescu, dna Croitoru, dl Dragu, dl Ivanciu, dl Dincă, dl Niță, dna Enache, dna Luca, dna Filimon, dl Mușat, dna Raiu, dl Dinu, dl Stoian, dl Aldea, dna Georgescu, dl Sbârcea, dl Coman, dl Buzoianu, dl Sârzea și dl Călin) din totalul de 21 în funcție.

Lipsește dl Chiriță.

Lucrările ședinței sunt convocate de către Primarul municipiului Călărași prin Dispoziția nr. 1262/12.06.2023 și se desfășoară prin mijloace electronice, respectiv aplicația whatsapp/SMS.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al municipiului Călărași pe anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Coman Liviu, în vederea exercitării atribuțiilor Municipiului Călărași în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS.

PUNCTUL 1- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al municipiului Călărași pe anul 2023.

Comisia de specialitate nr. 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 20 voturi pentru, din 20 voturi transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon.

PUNCTUL 2- Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Coman Liviu, în vederea exercitării atribuțiilor Municipiului Călărași în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS.

Comisia de specialitate nr. 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru (favorabil) și 7 abțineri (nefavorabil), din 20 voturi transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon.

Punctele înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
STOIAN GHEORGHE**

**SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI,
Cs. jr. MĂRGĂRIT SÂRBU**